

哈马斯宣布停火开始时间 多国敦促全面落实临时停火协议

据新华社北京11月22日电 综合新华社驻外记者报道:在以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)就交换被扣押人员和加沙地带停火4天达成协议后,哈马斯政治局成员穆萨·阿布·马尔祖克22日表示,加沙地带将于当地时间23日上午10时起停火。

多国对临时停火协议表示欢迎,敦促各方确保协议得到全面落实,推动尽快彻底结束冲突,并且基于“两国方案”开启公正、持久的巴以和平进程。

马尔祖克22日在接受卡塔尔半岛电视台连线采访时表示,加沙地带将于当地时间23日上午10时起停火。一名要求匿名的巴勒斯坦

消息人士在接受新华社记者采访时确认了上述消息。马尔祖克表示,哈马斯未来将释放的50名被扣押人员绝大多数持有外国护照。哈马斯和以色列双方同意加快装载人道主义救援物资的车辆进入加沙地带“所有地区”。

埃及总统塞西在社交媒体发表声明说,他对埃及、卡塔尔等国在以色列和哈马斯之间开展调解并取得成功表示欢迎。他强调,埃及将继续为达成最终和可持续的解决方案而努力,实现正义、和平,并保障巴勒斯坦人民的合法权利。

土耳其外交部发表声明说,各方同意在加沙地带停火4天,这对于避免发生更多流

血事件有积极意义。土耳其希望各方能够全面遵照执行此次人道主义停火,包括释放被扣押人员,并让更多人道主义救援物资进入加沙地带。土耳其希望此举能够推动尽快彻底结束冲突,并且基于“两国方案”开启公正、持久的巴以和平进程。土耳其对卡塔尔在此次停火事宜中做出的努力表示赞赏。

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃对媒体表示,俄方对以色列与哈马斯之间达成为期4天的人道主义停火协议表示欢迎,并称此举为缓和地区局势带来了希望。

巴勒斯坦红新月会发表声明说,加沙地带最大医院希法医院已经开始撤离病人和伤

员。他们将被转移至加沙地带南部城市拉法和汗尤尼斯的两家医院。以色列军队18日要求希法医院内人员撤出,但病人和伤员因行动不便难以立即撤出。

此外,据巴勒斯坦卫生部22日消息,以色列军队当天在约旦河西岸城市图勒凯尔姆和盖勒吉利耶共打死7名巴勒斯坦人。巴安全部门人士告诉新华社记者,以军当天进入图勒凯尔姆难民营开展行动,并使用无人机对一处住宅进行轰炸。巴勒斯坦媒体报道,巴以新一轮冲突10月7日爆发以来,约旦河西岸已有至少218名巴勒斯坦人在冲突中死亡。(参与记者:柳伟建 姚兵 王腾飞 陈畅 江宥林 杜鹃)

什么是支原体肺炎?是否会导致“白肺”?什么情况需要就医?

国家儿童医学中心专家解答

新华社北京11月22日电(记者侯丽)近期,支原体肺炎广受关注,主要症状有哪些?出现什么情况需及时就医?如何做好居家护理?家长怎么尽早识别重症?国家儿童医学中心、北京儿童医院呼吸一科主任徐保平进行解答。

问:什么是支原体肺炎?有哪些症状?

支原体是介于病毒和细菌之间的一种微生物,是自然界中常见的病原体,肺炎支原体是其中一种。肺炎支原体主要通过呼吸道飞沫传播,在咳嗽、打喷嚏、流鼻涕时的分泌物中,均可携带病原体。

儿童支原体肺炎最典型的症状是发热、咳嗽,咳有一定特点,初期是阵发性、刺激性干咳,随着病情进展会出现咳嗽咳痰,部分症状严重的孩子会出现喘息、呼吸困难等表现,应高度警惕,尽快就医。

问:感染肺炎支原体一定会得肺炎吗?会出现“白肺”吗?

感染肺炎支原体后不一定会引起肺炎,只有肺炎支原体侵入我们人类的下呼吸道,

才可能出现支原体肺炎。通常来说,“白肺”是指急性呼吸窘迫综合征,主要发生在重症感染时,双肺弥漫性病变,进展迅速,其症状和严重程度都与支原体肺炎不同。

有的支原体肺炎患儿,肺部影像上显示有一片白色,大多是一个肺叶或一个肺段感染所致,主要是由于气道阻塞或肺内炎性渗出引起的,但其他的肺叶大多数都是正常的,这和医学上所说的“白肺”是两个概念。通过拍背排痰、药物祛痰、气管镜治疗等手段,患儿可以在较短时间内治愈。

问:孩子出现哪些情况需及时就医?

支原体肺炎病程与病情严重程度有关,一般轻症肺炎病程较短,重症肺炎病程较长。支原体肺炎病程一般2周至4周,及时识别、及早治疗是关键。

近期各类呼吸道感染较多,如果孩子发热持续3天,体温没见好转或病情反复,有明显咳嗽,呼吸频率增快,或伴有喘息、呼吸困难、发绀、头痛、恶心、呕吐、腹泻、皮疹、精神差、抽搐等要及时就医。

问:家长如何识别重症支原体肺炎?

早期发现重症和危重症病例,避免后遗症等严重后果非常关键。如果家长发现孩子出现以下情况中的任何一项,都需要高度警惕,及时就医。

• 持续高热(39°C 以上) ≥ 5 天或发热 ≥ 7 天,体温高峰无下降趋势。

• 出现喘息、气促、呼吸困难、胸痛、咯血等之一。

• 精神差、头痛、抽搐、频繁呕吐、不能进食等。

问:孩子确诊肺炎支原体感染,如何做好居家护理?

轻症无需住院,在家庭护理中建议做到以下几点:

• 保证充分的休息和能量摄入,保证水和电解质平衡,不主张感染后或出现发热、咽喉疼痛、流鼻涕、咳嗽等症状的孩子带病上学。

• 正确服用退热药,六个月以上的孩子,可以选择布洛芬或者对乙酰氨基酚,二者任选其一即可,一天不超过4次,但不能同时服

用两种退热药,也不建议交替使用。如果是两个月以上且六个月以下的孩子,只能选择对乙酰氨基酚。

• 不常规推荐使用镇咳药,如果干咳明显影响孩子休息,可酌情应用。可以使用祛痰药物,包括口服和雾化药物,也可以采用叩击排痰,帮助孩子排出痰液。

• 注意通风,保持清洁,有过敏体质或过敏体质家族史的儿童避免接触烟草、宠物、花草等。

• 有条件的多子女家庭做好隔离,以免互相传染。

问:如何预防支原体肺炎?

目前还没有针对肺炎支原体的疫苗,但养成良好的卫生习惯对避免感染很重要。

• 少去人员密集、通风不良的公共场所,必要时戴好口罩。

• 咳嗽、打喷嚏时用纸巾掩住口鼻,将用过的纸巾扔进垃圾桶。

• 做好手卫生,经常用肥皂、洗手液在流动水下洗手。

• 注意室内通风,每次通风不少于30分钟,以保持空气新鲜。

• 做好卫生,床单被褥等经常清洗,在太阳底下晾晒。

• 均衡饮食,充足睡眠,加强体育锻炼,增强体质,提高抵抗力。

• 学校、幼儿园等场所要做好通风消毒,避免出现聚集性感染。

前三季度全国海关对超2400批次不合格进境农食产品实施退运或销毁

新华社长沙11月22日电(记者邹多为)为守牢国门食品安全底线,海关总署持续加强进出口食品安全监管。今年前三季度,全国海关累计发布进境农食产品不合格通报4222份,对2473批次不合格农食产品实施退运或销毁;对全国口岸7274家食品生产经营单位开展卫生

监督25799次,发现并依法处理不合格5311次。这是记者从22日在长沙举行的2023年全国食品安全宣传周海关总署主题系列活动上获悉的。

随着经济社会不断发展,开放水平不断提高,新兴业态不断涌现,农食产品贸易已经

成为我国对外贸易的重要组成部分。据海关统计,前三季度,我国进出口食品贸易总额达1.5万亿元,同比增长9.5%。

进口食品“漂洋过海”成为“舌尖上的美味”,需要经过海关部门层层把关。数据还显示,前三季度,全国海关查处检验检疫行政处

罚案件211起、案值4亿元,立案侦办食品涉税走私犯罪案件580个、案值124亿元,坚决阻断不合格食品流入途径。

据介绍,此次活动主题为“崇信尽责,共护国门食品安全”。2023年全国食品安全宣传周开展以来,全国海关通过“线上+线下”多种方式,组织举办专题展览、专家讲座、印发科普读物、张贴海报,开展交流互动等活动,全方位展示海关在维护进出口食品安全方面的举措和成效,深入普及进出口食品安全法律法规和食品安全知识,营造食品安全社会共治的良好氛围。

公开道歉声明

关于申请执行人王德文、夏钢与被执行人马黎明与长春普利丝路文化产业投资有限公司知识产权纠纷一案,经长春市中级人民法院审理认为,马黎明侵害了王德文、夏钢对作品(回家)的署名权,马黎明与长春普利丝路文化产业投资有限公司共同侵害了王德文、夏钢对作品的改编权。因此长春市中级人民法院做出的(2019)吉01民初907号民事判决书判令:一、被告马黎明于本判决生效之日起15日内在省级报纸上发表公开道歉声明。二、被告马黎明与长春普利丝路文化产业投资有限公司于本判决生效之日起15日内连带赔偿王德文、夏钢合理维权费用1万元。吉林省高级人民法院作出(2021)吉民终476号民事判决书,判令:驳回上诉,维持原判。

特此声明
办案法官:刘洋 联系方式:0431-88558388

道歉人:马黎明

2023年11月22日

遗失声明

● 孙艺瑄注册证编号为22221050076的执业药师注册证书遗失,注册日期2021年04月06日,声明作废。

● 叶永盛,导游证号BSQ6391Z,证件丢失。特此声明。

● 范发将医师资格证丢失,医师资格证书编码:19982214122012430115551,声明作废。

● 孙艺瑄注册证编号为22221050076的执业药师注册证书遗失,注册日期2021年04月06日,声明作废。

● 叶永盛,导游证号BSQ6391Z,证件丢失。特此声明。

● 范发将医师资格证丢失,医师资格证书编码:19982214122012430115551,声明作废。

资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司吉林省分公司拟对2023年10月12日发布的吉林省东北袜业园产业投资有限公司等2户债权资产包处置公告进行补充说明。

截至2023年10月10日,该资产包内债权人均为变更吉林省东北袜业园产业投资有限公司,其中普通债权金额为8,460,40万元,该资产包内债务人在辽源市。该资产包的交易对象为法人、自然人和其他组织,并应具备财务状况良好、足够支付能力、完全行为能力良好信誉等条件,但不属于国家公务员、金融监管部门工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;不等于与参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人、管理人员等有近亲属关系的人员;不等于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人;不等于影响债务履行的直接责任人员;实际控制人等;不等于标的债权所涉及的债务人和担保人;不等于反恐、反

吉林省运输协会关于保障金未办结案件注销的公告

根据《吉林省公路旅客身体伤害赔偿责任保障金保障办法实施细则》及《服务合同》相关规定,以下3起案件已超过保障金拨付有效期,且承运人未按约定向吉林省运输协会申请延期并说明情况,现予以公告,并报备保障金管理部门予以注销。1.个体承运人王景东吉G15032号客车于2008年2月10日发生事故,轻伤1人。2.个体承运人孙庆国吉A54818号客车于2011年9月22日发生事故,轻伤1人。3.个体承运人马广峰吉A7A116号客车于2015年7月23日发生事故,轻伤1人。特此公告。

吉林省运输协会 2023年11月21日

广发证券股份有限公司长春解放大路证券营业部开立B股保证金账户公告

根据《关于境内居民个人投资境内上市外资股若干问题的通知》

证监发[2002]22号以及《关于证券经营机构从事B股业务若干问题的补充通知》证监发[2001]26号,我部已在招行银行股份有限公司长春分行开立了B股保证金账户,具体如下:

户名:广发证券股份有限公司长春解放大路证券营业部(客户);

开户行:招商银行股份有限公司长春分行;

美元账号:431903571632888;港币账号:431903571621666;

特此公告。

广发证券股份有限公司长春解放大路证券营业部

2023年11月23日

中国建设银行股份有限公司吉林省分行与中国信达资产管理股份有限公司吉林省分公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国建设银行股份有限公司吉林省分行与中国信达资产管理股份有限公司吉林省分公司签署的《不良资产批量转让协议》(编号:信吉-B-2023-0001),中国建设银行股份有限公司吉林省分行已将对下列债务人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利依法转让给中国信达资产管理股份有限公司吉林省分公司。

中国建设银行吉林省分行2023年第四季度不良资产包清单						
序号	债权行(地区)	债务人	借款合同号	担保人	担保合同号	本金(元)
1	吉林市	吉神化学工业股份有限公司	《人民币150000万元固定资产银团贷款合同》2017110、2017109、2017108、2017107	吉林神华集团有限公司	ytbz2012001,ytzby2012002、gqzy2018001、zgebz2016017、Zgebz2017016、Zgeqly2015001	735,469,317,09
2	吉林市	康奈尔化学工业股份有限公司	HTZ220610000LDZJ201900089、HTZ220610000LDZJ201900090、HTZ220610000LDZJ202000115、HTZ220610000LDZJ202000117、HTZ220610000LDZJ202000118、HTZ220610000LDZJ202000119、HTZ220610000LDZJ202000120、HTZ220610000LDZJ202000121、HTZ220610000LDZJ202000122、HTZ220610000LDZJ202000123	吉神化学工业股份有限公司 李彦群 李世群、李世红 张明、宋治平 吉林省恒瑞建筑工程有限公司 吉林省康耐尔化工产品供销有限公司 康耐尔化学工业股份有限公司 吉林省神农庄园有限公司 神农庄园股东吉林省神农旅游投资有限公司	dkybz2017001 ytbz2012007 Zrrzgebz2016022、Zrrzgebz2017023 zrrzgebz2017022 zgebz20201116 zgebz20201117 zgedy2018001 	394788786.71
3	吉林市	吉林市神农庄园有限公司	2013075			69,250,000.00
4	桦甸市	吉林隆泰制药有限责任公司	2018081			31,500,000.00
5	吉林市	大洋众城集团股份有限公司	2015053			19,996,330.50
6	舒兰市	舒兰市起重机配件有限责任公司	借/速/JLXQ/0201900928	舒兰市起重机配件有限责任公司 张秀山、郝淑芹	抵/速/JLXQ/0201900928 保/速/JLXQ/0201900928	9,122,948.35